
SR Timestamp

Email 

Address Score

Please 

confirm 

this is 

the first 

and only 

time you 

answer 

this 

survey. Age :

What subject 

area are you 

currently 

pursuing?

1. How 

much of 

the 

syllabus 

was 

covered 

in the 

class?

2. How 

well did 

the 

teachers 

prepare 

for the 

classes?

3. How 

well were 

the 

teachers 

able to 

communi

cate?

4. The 

teacher’s 

approach 

to 

teaching 

can best 

be 

described 

 as.

5. 

Fairness 

of the 

internal 

evaluatio

n 

process 

by the 

teachers.

6. Was 

your 

performa

nce in 

assignme

nts 

discusse

d with 

you?

7. The 

institute 

takes 

active 

interest 

in 

promoting 

 

internship

, student 

exchange

, field 

visit 

opportunit

ies for 

students.

8. The 

teaching 

and 

mentoring 

 process 

in your 

institution 

 

facilitates 

 you in 

cognitive, 

 social 

and 

emotional 

 growth.

9. The 

institution 

 provides 

multiple 

opportunit

ies to 

learn and 

grow.

10. 

Teachers 

inform 

you 

about 

your 

expected 

competen

cies, 

course 

outcomes 

 and 

program

me 

outcomes

.

11. Your 

mentor 

does a 

necessar

y follow-

up with 

an 

assigned 

task to 

you.

12. The 

teachers 

illustrate 

the 

concepts 

through 

examples 

 and 

applicatio

ns.

13. The 

teachers 

identify 

your 

strengths 

and 

encourag

e you 

with 

providing 

right 

level of 

challenge

s.

14. 

Teachers 

are able 

to 

identify 

your 

weakness

es and 

help you 

to 

overcome 

 them.

15. The 

institution 

 makes 

effort to 

engage 

students 

in the 

monitorin

g, review 

and 

continuou

s quality 

improvem

ent of 

the 

teaching 

learning 

process.

16. The 

institute/ 

teachers 

use 

student 

centric 

methods, 

such as 

experienti

al 

learning, 

participati

ve 

learning 

and 

problem 

solving 

methodol

ogies for 

enhancin

g 

learning 

experienc

es.

17. 

Teachers 

encourag

e you to 

participat

e in 

extracurri

cular 

activities.

18. 

Efforts 

are 

made by 

the 

institute/ 

teachers 

to 

inculcate 

soft 

skills, life 

skills and 

employab

ility skills 

to make 

you 

ready for 

the world 

of work.

19. What 

percentag

e of 

teachers 

use ICT 

tools 

such as 

LCD 

projector, 

 

Multimedi

a, etc. 

while 

teaching.

20. The 

overall 

quality of 

teaching-

learning 

process 

in your 

institute 

is very 

good.

21. Give three 

observation / 

suggestions to 

improve the overall 

teaching – learning 

experience in your 

institution. 

(a).......................(b)...

..................(c)............

............

1 11-05-21 10:24

kjkhunti2

6@gmail.

com a) Yes 20 b) Commerce b

4 - 85 : 

100% 4

3 - 

Satisfacto

rily 3

3 – 

Sometime

s 

effective 3

3 – Very 

good 3

2 – 

Sometime

s unfair 2

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

3 – Very 

well 3

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Above 

90% 4

4 

–Strongly 

 agree 4

(1) Not to change 

professor during 

running semester.

(2) take proper 

knowledgeable 

visiting professors.

(3) give regular 

professors for all 

subjects in t.y.

2 11-05-21 10:57

khuntijay

shreekhut

i@gmail.c

om a) Yes 19 b) Commerce b

2 - 55 : 

69% 2

0 – 

Won’t 

teach at 

all 1

3 – 

Sometime

s 

effective 3 2 – Good 2

3 – 

Usually 

fair 3

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

4 – 

Significan

tly 4 3 – Agree 3

4 – 

Every 

time 4

3 – 

Usually 3

2 – 

Occasion

ally/Some

times 2

1 – 

Slightly 1

2 – 

Occasion

ally/Some

times 2 3 – Agree 3

3 – 

Moderate 3 3 – Agree 3

4 – To a 

great 

extent 4

2 – 50 – 

69% 2 3 – Agree 3

3 11-05-21 10:59

bavaliyajh

anvi@gm

ail.com a) Yes 21 a) Arts a

4 - 85 : 

100% 4

4 -

Thoroughl

y 4

4 – 

Always 

effective 4

3 – Very 

good 3

4 – 

Always 

fair 4

4 – 

Every 

time 4 3 – Often 3

3 – Very 

well 3

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

3 – 

Usually 3 4 – Fully 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Strongly 

agree 4

3 – 

Moderate 3

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

2 – 50 – 

69% 2 3 – Agree 3

4 11-05-21 10:59

odedaravi

ram733@

gmail.co

m a) Yes 18 b) Commerce b

3 - 70 : 

84% 3

3 - 

Satisfacto

rily 3

4 – 

Always 

effective 4

3 – Very 

good 3

4 – 

Always 

fair 4

3 – 

Usually 3

4 – 

Regularly 4

3 – Very 

well 3

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

3 – 

Reasona

bly 3

3 – 

Usually 3 3 – Agree 3

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Strongly 

agree 4

3 – 

Moderate 3

3 – 70 – 

89% 3 3 – Agree 3

5 11-05-21 11:03

kajalvadhi

yab@gm

ail.com a) Yes 21 b) Commerce b

4 - 85 : 

100% 4

4 -

Thoroughl

y 4

4 – 

Always 

effective 4

4– 

Excellent 4

4 – 

Always 

fair 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

4 – 

Significan

tly 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

3 – 

Reasona

bly 3

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Above 

90% 4

4 

–Strongly 

 agree 4

Overall is very 

good.... and all 

teachers are very 

good...... all over 

course us finished 

..... and if do not 

understand any que. 

So asked to anyone 

teacher as it 

Sub.teacher . So all 

over is good than 

batter .

6 11-05-21 11:07

jethwasak

shiba50

@gmail.c

om a) Yes 21 a) Arts a

4 - 85 : 

100% 4

3 - 

Satisfacto

rily 3

4 – 

Always 

effective 4

4– 

Excellent 4

4 – 

Always 

fair 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

4 – 

Significan

tly 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

3 – 70 – 

89% 3

4 

–Strongly 

 agree 4

7 11-05-21 11:21

dharavaja

26@gmail

.com a) Yes 17 b) Commerce b

4 - 85 : 

100% 4

4 -

Thoroughl

y 4

4 – 

Always 

effective 4

4– 

Excellent 4

4 – 

Always 

fair 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

4 – 

Significan

tly 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Above 

90% 4 3 – Agree 3

My college ledge is 

the best, there is 

nothing to change

8 11-05-21 11:24

dipukarav

adra@gm

ail.com a) Yes 21 c) Home Science c

4 - 85 : 

100% 4

4 -

Thoroughl

y 4

4 – 

Always 

effective 4

4– 

Excellent 4

4 – 

Always 

fair 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

4 – 

Significan

tly 4 3 – Agree 3

4 – 

Every 

time 4

3 – 

Usually 3

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

3 – 

Usually 3

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Strongly 

agree 4

3 – 

Moderate 3

3 – 70 – 

89% 3

4 

–Strongly 

 agree 4

Hardly teaching and 

most use malty media

9 11-05-21 15:03

gohelatul

bhai1@g

mail.com a) Yes 18 b) Commerce b

2 - 55 : 

69% 2

4 -

Thoroughl

y 4

4 – 

Always 

effective 4

3 – Very 

good 3

4 – 

Always 

fair 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

3 – Very 

well 3

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4 3 – Agree 3

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Above 

90% 4

4 

–Strongly 

 agree 4 (a).

10 12-05-21 16:48

keshukes

hu695@g

mail.com a) Yes 19 b) Commerce b

4 - 85 : 

100% 4

4 -

Thoroughl

y 4

4 – 

Always 

effective 4

4– 

Excellent 4

4 – 

Always 

fair 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

3 – Very 

well 3

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4 3 – Agree 3

4 – To a 

great 

extent 4

3 – 70 – 

89% 3

4 

–Strongly 

 agree 4 Nothing

11 12-05-21 17:05

asha.d.od

edara@g

mail.com a) Yes 17 b) Commerce b

4 - 85 : 

100% 4

3 - 

Satisfacto

rily 3

4 – 

Always 

effective 4

4– 

Excellent 4

4 – 

Always 

fair 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

4 – 

Significan

tly 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Above 

90% 4

4 

–Strongly 

 agree 4

(a) live with students 

as a friend

(b) explain to 

students important of 

education as soon as 

well

(c) inform to students 

about all opportunity 

of make career

12 12-05-21 20:43

sonulittle

sonu4763

@gmail.c

om a) Yes 21 a) Arts a

2 - 55 : 

69% 2 1

0– Very 

poor 

communi

cation 0

4– 

Excellent 4

1 – 

Usually 

unfair 1

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

3 – Very 

well 3

4 – 

Strongly 

agree 4

2– 

Occasion

ally/Some

times 2

2 – 

Occasion

ally/Some

times 2

3 – 

Usually 3 1

4 – 

Every 

time 4 3 – Agree 3

2 – 

Some 

what 2

4 – 

Strongly 

agree 4

2 – 

Some 

what 2

4 – 

Above 

90% 4

2 – 

Neutral 2 Over all teaching

13 15-05-21 12:50

dipukarav

adra@gm

ail.com a) Yes 21 c) Home Science c

4 - 85 : 

100% 4

4 -

Thoroughl

y 4

4 – 

Always 

effective 4

4– 

Excellent 4

3 – 

Usually 

fair 3

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

4 – 

Significan

tly 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Above 

90% 4

4 

–Strongly 

 agree 4

Use the technological 

equipment

14 15-05-21 12:54

rdodera3

15@gmail

.com a) Yes 20 a) Arts a

2 - 55 : 

69% 2 2 - Poorly 2

3 – 

Sometime

s 

effective 3

4– 

Excellent 4

2 – 

Sometime

s unfair 2

4 – 

Every 

time 4

2 – 

Sometime

s 2

3 – Very 

well 3

2 – 

Neutral 2

4 – 

Every 

time 4

2 – 

Occasion

ally/Some

times 2

3 – 

Usually 3

1 – 

Slightly 1

4 – 

Every 

time 4

2 – 

Neutral 2

3 – 

Moderate 3

1 – 

Disagree 1

3 – 

Moderate 3

3 – 70 – 

89% 3 3 – Agree 3

Very nice very true 

and very cool

15 15-05-21 12:57

vamatnaz

01@gmail

.com a) Yes 20 b) Commerce b

4 - 85 : 

100% 4

4 -

Thoroughl

y 4

4 – 

Always 

effective 4

4– 

Excellent 4

4 – 

Always 

fair 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

4 – 

Significan

tly 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4 3 – Agree 3

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Above 

90% 4

4 

–Strongly 

 agree 4 N

16 15-05-21 12:59

mitalshid

a@gmail.

com a) Yes 20 b) Commerce b

4 - 85 : 

100% 4

3 - 

Satisfacto

rily 3

4 – 

Always 

effective 4

3 – Very 

good 3

3 – 

Usually 

fair 3

4 – 

Every 

time 4

2 – 

Sometime

s 2

2 – 

Moderatel

y 2

2 – 

Neutral 2

3 – 

Usually 3

2 – 

Occasion

ally/Some

times 2

3 – 

Usually 3

3 – 

Reasona

bly 3

4 – 

Every 

time 4 3 – Agree 3

2 – 

Some 

what 2

2 – 

Neutral 2

3 – 

Moderate 3

4 – 

Above 

90% 4 3 – Agree 3

Overtime , homework, 

hard work

17 15-05-21 13:20

odedaraa

sha544@

gmail.co

m a) Yes 21 b) Commerce b

4 - 85 : 

100% 4

4 -

Thoroughl

y 4

4 – 

Always 

effective 4

4– 

Excellent 4

4 – 

Always 

fair 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

4 – 

Significan

tly 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

3 – 70 – 

89% 3

4 

–Strongly 

 agree 4

Best teaching and 

learning

18 15-05-21 13:23

hbarad40

0@gmail.

com a) Yes 20 a) Arts a

4 - 85 : 

100% 4 2 - Poorly 2

3 – 

Sometime

s 

effective 3 2 – Good 2

2 – 

Sometime

s unfair 2 0– Never 0

2 – 

Sometime

s 2

2 – 

Marginall

y 2

1 – 

Disagree 1

4 – 

Every 

time 4

2 – 

Occasion

ally/Some

times 2 1– Rarely 1

0– 

Unable to 0 0 – Never 0

2 – 

Neutral 2

3 – 

Moderate 3

0 – 

Strongly 

disagree 0

2 – 

Some 

what 2

1 – 30 – 

49% 1 3 – Agree 3

Helpful IMP questions 

give to all students.

I like dress code and 

discipline.

Inspiring for job.

Teachers are solving 

any problem and give 

solution or 

suggestions.

Thank you so much 

for your support to 

Dr. Nagar sir.

19 15-05-21 13:39

seemako

diyatar@

gmail.co

m a) Yes 19 b) Commerce b

4 - 85 : 

100% 4

3 - 

Satisfacto

rily 3

4 – 

Always 

effective 4

4– 

Excellent 4

4 – 

Always 

fair 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

3 – Very 

well 3

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

4 – 

Every 

time 4 3 – Agree 3

4 – To a 

great 

extent 4 3 – Agree 3

4 – To a 

great 

extent 4

3 – 70 – 

89% 3 3 – Agree 3

No.suggetions 

because in our 

college staff excellent 

work job .

20 15-05-21 13:43

odedaram

ital1814

@gmail.c

om a) Yes 20 b) Commerce b

4 - 85 : 

100% 4

3 - 

Satisfacto

rily 3

4 – 

Always 

effective 4

3 – Very 

good 3

3 – 

Usually 

fair 3

3 – 

Usually 3 3 – Often 3

3 – Very 

well 3

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

3 – 

Usually 3 3 – Agree 3

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

2 – 50 – 

69% 2

4 

–Strongly 

 agree 4

(a) they should more 

use of the project 

tools. (b) they should 

increase their 

communication skills 

and (c)they should 

increase the 

proportion teaching of 

general knowledge 

and life skills more 

than book 

knowledge... thank 

you...

GURUKUL MAHILA ARTS AND COMMERCE COLLEGE, PORBANDAR

AQAR REPORT OF SSR STUDENT FEEDBACK -2020-21



21 15-05-21 14:03

jagrutiben

bhuva@g

mail.com a) Yes 20 b) Commerce b

4 - 85 : 

100% 4

3 - 

Satisfacto

rily 3

4 – 

Always 

effective 4

3 – Very 

good 3

4 – 

Always 

fair 4

4 – 

Every 

time 4

2 – 

Sometime

s 2

3 – Very 

well 3

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

3 – 

Reasona

bly 3

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Strongly 

agree 4

3 – 

Moderate 3

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

3 – 70 – 

89% 3

4 

–Strongly 

 agree 4 No suggestions

22 15-05-21 14:19

Jigsmand

aliya7@g

mail.com a) Yes 20 b) Commerce b

4 - 85 : 

100% 4

3 - 

Satisfacto

rily 3

4 – 

Always 

effective 4

4– 

Excellent 4

4 – 

Always 

fair 4

3 – 

Usually 3

4 – 

Regularly 4

3 – Very 

well 3

2 – 

Neutral 2

4 – 

Every 

time 4

2 – 

Occasion

ally/Some

times 2

3 – 

Usually 3 4 – Fully 4

1 – 

Rarely 1 3 – Agree 3

2 – 

Some 

what 2 3 – Agree 3

3 – 

Moderate 3

3 – 70 – 

89% 3

4 

–Strongly 

 agree 4

Very nice and 

interesting and easily 

👍

23 15-05-21 14:27

odedrajig

na666@g

mail.com a) Yes 21 a) Arts a

2 - 55 : 

69% 2

4 -

Thoroughl

y 4

4 – 

Always 

effective 4

3 – Very 

good 3

4 – 

Always 

fair 4

2 – 

Occasion

ally/Some

times 2

4 – 

Regularly 4

4 – 

Significan

tly 4

2 – 

Neutral 2

1 – 

Rarely 1

0 – I 

don’t 

have a 

mentor 0

4 – 

Every 

time 4

1 – 

Slightly 1

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

2 – 

Neutral 2

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Above 

90% 4

2 – 

Neutral 2 Good 


24 15-05-21 14:40

kajalvadhi

yab@gm

ail.com a) Yes 21 b) Commerce b

4 - 85 : 

100% 4

4 -

Thoroughl

y 4

4 – 

Always 

effective 4

4– 

Excellent 4

4 – 

Always 

fair 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

4 – 

Significan

tly 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Above 

90% 4

4 

–Strongly 

 agree 4 All over is so good

25 15-05-21 14:49

hiralpatil2

000@gm

ail.com a) Yes 20 b) Commerce b

3 - 70 : 

84% 3

3 - 

Satisfacto

rily 3

4 – 

Always 

effective 4

4– 

Excellent 4

4 – 

Always 

fair 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

4 – 

Significan

tly 4

4 – 

Strongly 

agree 4

3 – 

Usually 3

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

3 – 

Usually 3

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

3 – 70 – 

89% 3 3 – Agree 3

(a)Best quality sitting 

class,(b) Play 

ground,(c) mostly use 

to technology in 

learning - teaching

26 15-05-21 15:14

bharatga

dhavi601

3@gmail.

com a) Yes 21 a) Arts a

4 - 85 : 

100% 4

4 -

Thoroughl

y 4

4 – 

Always 

effective 4

3 – Very 

good 3

4 – 

Always 

fair 4

4 – 

Every 

time 4 3 – Often 3

3 – Very 

well 3

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – 

Every 

time 4

3 – 

Usually 3

4 – 

Every 

time 4

3 – 

Reasona

bly 3

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4 3 – Agree 3

4 – To a 

great 

extent 4

3 – 70 – 

89% 3

4 

–Strongly 

 agree 4 No

27 15-05-21 15:16

sankaliya

shivani@

gmail.co

m a) Yes 21 b) Commerce b

4 - 85 : 

100% 4

3 - 

Satisfacto

rily 3

4 – 

Always 

effective 4

4– 

Excellent 4

4 – 

Always 

fair 4

3 – 

Usually 3

4 – 

Regularly 4

3 – Very 

well 3

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4 3 – Agree 3

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Above 

90% 4

4 

–Strongly 

 agree 4 No

28 15-05-21 16:16

vanitamd

abhi@gm

ail.com b) No 21 a) Arts a

4 - 85 : 

100% 4

3 - 

Satisfacto

rily 3

4 – 

Always 

effective 4

4– 

Excellent 4

4 – 

Always 

fair 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

3 – Very 

well 3

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

4 – 

Every 

time 4 3 – Agree 3

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Above 

90% 4

4 

–Strongly 

 agree 4

Yes overall very very 

nice

29 15-05-21 16:51

dipalivasa

n13@gm

ail.com a) Yes 21 b) Commerce b

3 - 70 : 

84% 3

3 - 

Satisfacto

rily 3

2 – Just 

satisfacto

rily 2

4– 

Excellent 4

3 – 

Usually 

fair 3

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

2 – 

Marginall

y 2

1 – 

Disagree 1 0– Never 0

2 – 

Occasion

ally/Some

times 2 1– Rarely 1

1 – 

Slightly 1 0 – Never 0

2 – 

Neutral 2

2 – 

Some 

what 2

2 – 

Neutral 2

1 – Very 

little 1

0 – 

Below 

29% 0

2 – 

Neutral 2

કોમર્સ વિભાગ માાં 
વિઝીટર પ્રોફેર્ર ની 
જગ્યા એ કોઈ ર્ારા 
પ્રોફેર્ર હોય તો વિદ્યાથી 
ઓને એક પ્રોફેર્ર ની 
મેથડ ને ફોલો કરી છોડિી 
પડ ેછે / તેથી એક 

પરમનેટ પ્રોફેર્ર હોય તો 
વિદ્યાથી ને અભ્યાર્ માાં 
ર્રળતા રહ.ે

30 15-05-21 19:36

ruchitako

diyatar@

gmail.co

m a) Yes 21 b) Commerce b

4 - 85 : 

100% 4

3 - 

Satisfacto

rily 3

4 – 

Always 

effective 4 2 – Good 2

3 – 

Usually 

fair 3

3 – 

Usually 3

4 – 

Regularly 4

3 – Very 

well 3 3 – Agree 3

4 – 

Every 

time 4

3 – 

Usually 3

3 – 

Usually 3

3 – 

Reasona

bly 3

2 – 

Occasion

ally/Some

times 2 3 – Agree 3

3 – 

Moderate 3

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

2 – 50 – 

69% 2

2 – 

Neutral 2 Overall good

31 15-05-21 19:46

karshanv

ara@gma

il.com a) Yes 21 b) Commerce b

4 - 85 : 

100% 4

4 -

Thoroughl

y 4

4 – 

Always 

effective 4

4– 

Excellent 4

2 – 

Sometime

s unfair 2

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

3 – Very 

well 3 3 – Agree 3

3 – 

Usually 3

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

4 – 

Every 

time 4 3 – Agree 3

2 – 

Some 

what 2 3 – Agree 3

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Above 

90% 4

4 

–Strongly 

 agree 4 It's very well

32 15-05-21 20:11

hetalgadh

avi33@g

mail.com a) Yes 19 a) Arts a

4 - 85 : 

100% 4

4 -

Thoroughl

y 4

4 – 

Always 

effective 4

4– 

Excellent 4

4 – 

Always 

fair 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

4 – 

Significan

tly 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Above 

90% 4

4 

–Strongly 

 agree 4

(a) teaching method 

is best (b) intersting 

extracurricular 

activities (c) amazing 

project works

33 15-05-21 20:21

shidaash

a2001@g

mail.com a) Yes 20 b) Commerce b

3 - 70 : 

84% 3

3 - 

Satisfacto

rily 3

4 – 

Always 

effective 4

4– 

Excellent 4

4 – 

Always 

fair 4

4 – 

Every 

time 4 3 – Often 3

3 – Very 

well 3 3 – Agree 3

4 – 

Every 

time 4

3 – 

Usually 3

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Strongly 

agree 4

3 – 

Moderate 3

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Above 

90% 4

4 

–Strongly 

 agree 4 Nothing

34 15-05-21 20:53 sangitamodhavadiya@gmail.coma) Yes 21 b) Commerce b

4 - 85 : 

100% 4 2 - Poorly 2

0– Very 

poor 

communi

cation 0

4– 

Excellent 4

4 – 

Always 

fair 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

4 – 

Significan

tly 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

2 – 

Occasion

ally/Some

times 2 4 – Fully 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

1 – 

Disagree 1

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Above 

90% 4

2 – 

Neutral 2 C

35 15-05-21 21:16

naynavaj

a23@gm

ail.com a) Yes 21 a) Arts a

4 - 85 : 

100% 4

4 -

Thoroughl

y 4

3 – 

Sometime

s 

effective 3

4– 

Excellent 4

4 – 

Always 

fair 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

4 – 

Significan

tly 4

2 – 

Neutral 2

3 – 

Usually 3

4 – 

Every 

time 4

2 – 

Occasion

ally/Some

times 2

1 – 

Slightly 1

4 – 

Every 

time 4

1 – 

Disagree 1

4 – To a 

great 

extent 4

2 – 

Neutral 2

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Above 

90% 4

0 – 

Strongly 

disagree 0 Very nice

36 15-05-21 21:25

jahnavim

odha3377

@gmail.c

om a) Yes 20 b) Commerce b

4 - 85 : 

100% 4

4 -

Thoroughl

y 4

4 – 

Always 

effective 4

4– 

Excellent 4

4 – 

Always 

fair 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

4 – 

Significan

tly 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Above 

90% 4

4 

–Strongly 

 agree 4 everything is good

37 15-05-21 23:08

janviratho

d123@g

mail.com a) Yes 21 b) Commerce b

4 - 85 : 

100% 4

4 -

Thoroughl

y 4

4 – 

Always 

effective 4

4– 

Excellent 4

4 – 

Always 

fair 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

4 – 

Significan

tly 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Above 

90% 4

4 

–Strongly 

 agree 4 Excellent

38 16-05-21 9:00

kirankhist

ariya1@g

mail.com a) Yes 20 b) Commerce b

4 - 85 : 

100% 4

4 -

Thoroughl

y 4

4 – 

Always 

effective 4

4– 

Excellent 4

4 – 

Always 

fair 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

4 – 

Significan

tly 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Above 

90% 4

4 

–Strongly 

 agree 4

All good , no 

suggestions

39 16-05-21 15:31

bamaniya

nilam29@

gmail.co

m a) Yes 19 a) Arts a

4 - 85 : 

100% 4

3 - 

Satisfacto

rily 3

4 – 

Always 

effective 4

4– 

Excellent 4

4 – 

Always 

fair 4

3 – 

Usually 3

4 – 

Regularly 4

4 – 

Significan

tly 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

2 – 

Occasion

ally/Some

times 2

3 – 

Reasona

bly 3

2 – 

Occasion

ally/Some

times 2

4 – 

Strongly 

agree 4

3 – 

Moderate 3

4 – 

Strongly 

agree 4

3 – 

Moderate 3

3 – 70 – 

89% 3

4 

–Strongly 

 agree 4

ટેકનોલોજી નો ઉપયોગ 

કરિામાાં આિે તો વિક્ષણ 

માાં િધારે સધુારો 
લાિીિકાય.

40 18-05-21 15:39

chavdapo

oja235@

gmail.co

m a) Yes 21 b) Commerce b

4 - 85 : 

100% 4

4 -

Thoroughl

y 4

4 – 

Always 

effective 4

4– 

Excellent 4

4 – 

Always 

fair 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

4 – 

Significan

tly 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Above 

90% 4

4 

–Strongly 

 agree 4

I thanking for my 

institute...

41 19-05-21 12:50

madhuod

edra2001

@gmail.c

om a) Yes 20 a) Arts a

4 - 85 : 

100% 4

0 – 

Won’t 

teach at 

all 0

4 – 

Always 

effective 4

4– 

Excellent 4

4 – 

Always 

fair 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

4 – 

Significan

tly 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Above 

90% 4

4 

–Strongly 

 agree 4 A

42 19-05-21 13:27

seedapoo

ja@gmail.

com a) Yes 20 b) Commerce b

4 - 85 : 

100% 4

4 -

Thoroughl

y 4

4 – 

Always 

effective 4

4– 

Excellent 4

4 – 

Always 

fair 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

3 – Very 

well 3

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4 3 – Agree 3

4 – To a 

great 

extent 4

3 – 70 – 

89% 3

4 

–Strongly 

 agree 4 Nothing

43 19-05-21 13:27

thankikira

n56@gm

ail.com a) Yes 20 a) Arts a

4 - 85 : 

100% 4

4 -

Thoroughl

y 4

4 – 

Always 

effective 4

4– 

Excellent 4

4 – 

Always 

fair 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

4 – 

Significan

tly 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

3 – 

Usually 3

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

3 – 70 – 

89% 3

4 

–Strongly 

 agree 4 A

44 19-05-21 13:35

hbarad40

0@gmail.

com a) Yes 20 a) Arts a

4 - 85 : 

100% 4

4 -

Thoroughl

y 4

3 – 

Sometime

s 

effective 3

4– 

Excellent 4

2 – 

Sometime

s unfair 2

2 – 

Occasion

ally/Some

times 2

2 – 

Sometime

s 2

4 – 

Significan

tly 4

2 – 

Neutral 2

2– 

Occasion

ally/Some

times 2

2 – 

Occasion

ally/Some

times 2

4 – 

Every 

time 4

3 – 

Reasona

bly 3

2 – 

Occasion

ally/Some

times 2

4 – 

Strongly 

agree 4

1 – Very 

little 1 3 – Agree 3

3 – 

Moderate 3

1 – 30 – 

49% 1

4 

–Strongly 

 agree 4

Helpful IMP questions 

give to all students.

I like dress code and 

discipline.

Inspiring for job.

Teachers are solving 

any problem and give 

solution or 

suggestions.

Thank you so much 

for your support to 

Dr. Anupam Nagar sir.

45 19-05-21 13:37 archanamodhavadiya@gmail.coma) Yes 19 a) Arts a

3 - 70 : 

84% 3

3 - 

Satisfacto

rily 3

4 – 

Always 

effective 4

3 – Very 

good 3

4 – 

Always 

fair 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

4 – 

Significan

tly 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – 

Every 

time 4

3 – 

Usually 3

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

3 – 70 – 

89% 3

4 

–Strongly 

 agree 4

a) more use 

multimedia b) use 

group discussion c) 

give examples in 

teaching

46 19-05-21 13:44

kodiyata

madhu55

@gmil.co

m a) Yes 20 b) Commerce b

4 - 85 : 

100% 4 2 - Poorly 2

4 – 

Always 

effective 4

4– 

Excellent 4

3 – 

Usually 

fair 3

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

3 – Very 

well 3 3 – Agree 3

4 – 

Every 

time 4

2 – 

Occasion

ally/Some

times 2

4 – 

Every 

time 4

3 – 

Reasona

bly 3

4 – 

Every 

time 4

2 – 

Neutral 2

2 – 

Some 

what 2

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

3 – 70 – 

89% 3

4 

–Strongly 

 agree 4

1 liybery 2 projecter 3 

computer leb

47 19-05-21 14:10

hetalb098

@gmail.c

om a) Yes 22 a) Arts a

4 - 85 : 

100% 4

3 - 

Satisfacto

rily 3

4 – 

Always 

effective 4

3 – Very 

good 3

3 – 

Usually 

fair 3

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

4 – 

Significan

tly 4

2 – 

Neutral 2

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

4 – 

Every 

time 4 3 – Agree 3

3 – 

Moderate 3

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Above 

90% 4

4 

–Strongly 

 agree 4

All teacher's a very 

good teaching

48 19-05-21 14:12

naynavaj

a23@gm

ail.com a) Yes 21 a) Arts a

3 - 70 : 

84% 3

1 - 

Indifferent

ly 1

2 – Just 

satisfacto

rily 2

3 – Very 

good 3

1 – 

Usually 

unfair 1

2 – 

Occasion

ally/Some

times 2

2 – 

Sometime

s 2

0– Not at 

all 0

2 – 

Neutral 2

1 – 

Rarely 1

1 – 

Rarely 1

3 – 

Usually 3

2 – 

Partially 2

1 – 

Rarely 1 3 – Agree 3

3 – 

Moderate 3 3 – Agree 3

3 – 

Moderate 3

2 – 50 – 

69% 2

2 – 

Neutral 2 Very nice

49 19-05-21 14:37 chandaniodedra2609@gmail.coma) Yes 20 b) Commerce b

3 - 70 : 

84% 3

3 - 

Satisfacto

rily 3

4 – 

Always 

effective 4

3 – Very 

good 3

4 – 

Always 

fair 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

3 – Very 

well 3 3 – Agree 3

4 – 

Every 

time 4

3 – 

Usually 3

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Strongly 

agree 4

3 – 

Moderate 3

4 – 

Strongly 

agree 4

3 – 

Moderate 3

1 – 30 – 

49% 1 3 – Agree 3

Projector computer 

and multimedia

50 19-05-21 15:10

karavadar

ahetal236

@gmail.c

om a) Yes 20 a) Arts a

4 - 85 : 

100% 4

4 -

Thoroughl

y 4

4 – 

Always 

effective 4

3 – Very 

good 3

4 – 

Always 

fair 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

3 – Very 

well 3 3 – Agree 3

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

4 – 

Every 

time 4 3 – Agree 3

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Strongly 

agree 4

3 – 

Moderate 3

4 – 

Above 

90% 4 3 – Agree 3 Good

51 19-05-21 15:50

dipalibhat

ti123@g

mail.com a) Yes 20 b) Commerce b

4 - 85 : 

100% 4

4 -

Thoroughl

y 4

4 – 

Always 

effective 4

4– 

Excellent 4

4 – 

Always 

fair 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

4 – 

Significan

tly 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

3 – 70 – 

89% 3

4 

–Strongly 

 agree 4 All are good.

52 19-05-21 16:02

joshisapn

a301@g

mail.com a) Yes 20 a) Arts a

4 - 85 : 

100% 4

4 -

Thoroughl

y 4

4 – 

Always 

effective 4

4– 

Excellent 4

4 – 

Always 

fair 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

4 – 

Significan

tly 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Above 

90% 4

4 

–Strongly 

 agree 4

No suggestions 

because every thing 

is good.



53 19-05-21 20:37

palakrava

l@gmail.c

om a) Yes 20 b) Commerce b

3 - 70 : 

84% 3

3 - 

Satisfacto

rily 3

3 – 

Sometime

s 

effective 3

3 – Very 

good 3

4 – 

Always 

fair 4

3 – 

Usually 3

4 – 

Regularly 4

3 – Very 

well 3 3 – Agree 3

3 – 

Usually 3

3 – 

Usually 3

3 – 

Usually 3 4 – Fully 4

4 – 

Every 

time 4 3 – Agree 3

3 – 

Moderate 3 3 – Agree 3

4 – To a 

great 

extent 4

2 – 50 – 

69% 2 3 – Agree 3

Very good teaching, 

excellent skill 

develop, good courses

54 19-05-21 21:34 godhaniyavanita5600@gmail.coma) Yes 20 a) Arts a

4 - 85 : 

100% 4 2 - Poorly 2

4 – 

Always 

effective 4 2 – Good 2

3 – 

Usually 

fair 3

2 – 

Occasion

ally/Some

times 2 3 – Often 3

3 – Very 

well 3

2 – 

Neutral 2

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

4 – 

Every 

time 4

2 – 

Neutral 2

4 – To a 

great 

extent 4

1 – 

Disagree 1

4 – To a 

great 

extent 4

2 – 50 – 

69% 2

1 – 

Disagree 1 All IS BEST

55 19-05-21 22:19

khatariyaj

ashu@g

mail.com a) Yes 20 b) Commerce b

4 - 85 : 

100% 4

4 -

Thoroughl

y 4

4 – 

Always 

effective 4

4– 

Excellent 4

4 – 

Always 

fair 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

4 – 

Significan

tly 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Above 

90% 4

4 

–Strongly 

 agree 4 Excellent

56 20-05-21 8:38

jethwasak

shiba50

@gmail.c

om a) Yes 21 a) Arts a

4 - 85 : 

100% 4

4 -

Thoroughl

y 4

4 – 

Always 

effective 4

4– 

Excellent 4

4 – 

Always 

fair 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Regularly 4

4 – 

Significan

tly 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Every 

time 4 4 – Fully 4

4 – 

Every 

time 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

4 – 

Strongly 

agree 4

4 – To a 

great 

extent 4

3 – 70 – 

89% 3

4 

–Strongly 

 agree 4 To Improve ICT tools

SUBMIT 

FORM

Arts: 21

Commerce 33

AVERAGE Home Science 2 3.68 3.232 3.660714 3.59 3.55 3.66071429 3.69642857 3.410714 3.41071429 3.66071429 3.44642857 3.60714286 3.410714 3.51785714 3.52 3.5 3.39 3.7 3.2 3.446429

Total 56

ALL OVER PERFORMANCE 3.515179 3.52

GMC STUDENT FEEDBACK -2020-21
UPTO DATE 20/05/2021



SR Timestamp Email Score

Please 

confirm 

this is the 

first and 

only time 

you 

answer 

this 

survey. Age :

What 

subject 

area are 

you 

currently 

pursuing?

1. How 

much of 

the 

syllabus 

was 

covered 

in the 

class?

2. How 

well did 

the 

teachers 

prepare 

for the 

classes?

3. How 

well were 

the 

teachers 

able to 

communi

cate?

4. The 

teacher’s 

approach 

to 

teaching 

can best 

be 

described 

 as.

5. 

Fairness 

of the 

internal 

evaluation 

 process 

by the 

teachers.

6. Was 

your 

performa

nce in 

assignme

nts 

discussed 

 with you?

7. The 

institute 

takes 

active 

interest 

in 

promoting 

 

internship

, student 

exchange, 

 field visit 

opportunit

ies for 

students.

8. The 

teaching 

and 

mentoring 

 process 

in your 

institution 

facilitates 

you in 

cognitive, 

social 

and 

emotional 

 growth.

9. The 

institution 

provides 

multiple 

opportunit

ies to 

learn and 

grow.

10. 

Teachers 

inform 

you 

about 

your 

expected 

competen

cies, 

course 

outcomes 

 and 

program

me 

outcomes

.

11. Your 

mentor 

does a 

necessary 

 follow-

up with 

an 

assigned 

task to 

you.

12. The 

teachers 

illustrate 

the 

concepts 

through 

examples 

and 

applicatio

ns.

13. The 

teachers 

identify 

your 

strengths 

and 

encourag

e you 

with 

providing 

right 

level of 

challenge

s.

14. 

Teachers 

are able 

to identify 

your 

weakness

es and 

help you 

to 

overcome 

 them.

15. The 

institution 

makes 

effort to 

engage 

students 

in the 

monitorin

g, review 

and 

continuou

s quality 

improvem

ent of the 

teaching 

learning 

process.

16. The 

institute/ 

teachers 

use 

student 

centric 

methods, 

such as 

experienti

al 

learning, 

participati

ve 

learning 

and 

problem 

solving 

methodol

ogies for 

enhancin

g 

learning 

experienc

es.

17. 

Teachers 

encourag

e you to 

participat

e in 

extracurri

cular 

activities.

18. 

Efforts 

are made 

by the 

institute/ 

teachers 

to 

inculcate 

soft 

skills, life 

skills and 

employab

ility skills 

to make 

you 

ready for 

the world 

of work.

19. What 

percentag

e of 

teachers 

use ICT 

tools 

such as 

LCD 

projector, 

Multimedi

a, etc. 

while 

teaching.

20. The 

overall 

quality of 

teaching-

learning 

process 

in your 

institute 

is very 

good.

21. Give three 

observation / 

suggestions to 

improve the 

overall teaching 

– learning 

experience in 

your institution. 

(a).......................

(b).....................(

c)........................

1 11-05-21 10:24

kjkhunti26@gmai

l.com a) Yes 20

b) 

Commerc

e

4 - 85 : 

100%

3 - 

Satisfacto

rily

3 – 

Sometime

s effective

3 – Very 

good

2 – 

Sometime

s unfair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

3 – Very 

well

4 – 

Strongly 

agree

4 – Every 

time

4 – Every 

time

4 – Every 

time 4 – Fully

4 – Every 

time

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Above 

90%

4 

–Strongly 

agree

(1) Not to 

change 

professor 

during running 

semester.

(2) take proper 

knowledgeable 

visiting 

professors.

(3) give regular 

professors for 

all subjects in 

t.y.

2 11-05-21 10:57

khuntijayshreekh

uti@gmail.com a) Yes 19

b) 

Commerc

e

2 - 55 : 

69%

0 – Won’t 

teach at 

all

3 – 

Sometime

s effective 2 – Good

3 – 

Usually 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

4 – 

Significan

tly 3 – Agree

4 – Every 

time

3 – 

Usually

2 – 

Occasion

ally/Some

times

1 – 

Slightly

2 – 

Occasion

ally/Some

times 3 – Agree

3 – 

Moderate 3 – Agree

4 – To a 

great 

extent

2 – 50 – 

69% 3 – Agree

3 11-05-21 10:59

bavaliyajhanvi@g

mail.com a) Yes 21 a) Arts

4 - 85 : 

100%

4 -

Thoroughl

y

4 – 

Always 

effective

3 – Very 

good

4 – 

Always 

fair

4 – Every 

time 3 – Often

3 – Very 

well

4 – 

Strongly 

agree

4 – Every 

time

4 – Every 

time

3 – 

Usually 4 – Fully

4 – Every 

time

4 – 

Strongly 

agree

3 – 

Moderate

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

2 – 50 – 

69% 3 – Agree

4 11-05-21 10:59

odedaraviram733

@gmail.com a) Yes 18

b) 

Commerc

e

3 - 70 : 

84%

3 - 

Satisfacto

rily

4 – 

Always 

effective

3 – Very 

good

4 – 

Always 

fair

3 – 

Usually

4 – 

Regularly

3 – Very 

well

4 – 

Strongly 

agree

4 – Every 

time

4 – Every 

time

4 – Every 

time

3 – 

Reasonab

ly

3 – 

Usually 3 – Agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Strongly 

agree

3 – 

Moderate

3 – 70 – 

89% 3 – Agree

5 11-05-21 11:03

kajalvadhiyab@g

mail.com a) Yes 21

b) 

Commerc

e

4 - 85 : 

100%

4 -

Thoroughl

y

4 – 

Always 

effective

4– 

Excellent

4 – 

Always 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

4 – 

Significan

tly

4 – 

Strongly 

agree

4 – Every 

time

4 – Every 

time

4 – Every 

time

3 – 

Reasonab

ly

4 – Every 

time

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Above 

90%

4 

–Strongly 

agree

Overall is very 

good.... and all 

teachers are 

very good...... 

all over course 

us finished ..... 

and if do not 

understand any 

que. So asked 

to anyone 

teacher as it 

Sub.teacher . 

So all over is 

good than batter 

.

6 11-05-21 11:07

jethwasakshiba5

0@gmail.com a) Yes 21 a) Arts

4 - 85 : 

100%

3 - 

Satisfacto

rily

4 – 

Always 

effective

4– 

Excellent

4 – 

Always 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

4 – 

Significan

tly

4 – 

Strongly 

agree

4 – Every 

time

4 – Every 

time

4 – Every 

time 4 – Fully

4 – Every 

time

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

3 – 70 – 

89%

4 

–Strongly 

agree

7 11-05-21 11:21

dharavaja26@g

mail.com a) Yes 17

b) 

Commerc

e

4 - 85 : 

100%

4 -

Thoroughl

y

4 – 

Always 

effective

4– 

Excellent

4 – 

Always 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

4 – 

Significan

tly

4 – 

Strongly 

agree

4 – Every 

time

4 – Every 

time

4 – Every 

time 4 – Fully

4 – Every 

time

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Above 

90% 3 – Agree

My college 

ledge is the 

best, there is 

nothing to 

change

8 11-05-21 11:24

dipukaravadra@

gmail.com a) Yes 21

c) Home 

Science

4 - 85 : 

100%

4 -

Thoroughl

y

4 – 

Always 

effective

4– 

Excellent

4 – 

Always 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

4 – 

Significan

tly 3 – Agree

4 – Every 

time

3 – 

Usually

4 – Every 

time 4 – Fully

3 – 

Usually

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Strongly 

agree

3 – 

Moderate

3 – 70 – 

89%

4 

–Strongly 

agree

Hardly teaching 

and most use 

malty media

9 11-05-21 15:03

gohelatulbhai1@

gmail.com a) Yes 18

b) 

Commerc

e

2 - 55 : 

69%

4 -

Thoroughl

y

4 – 

Always 

effective

3 – Very 

good

4 – 

Always 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

3 – Very 

well

4 – 

Strongly 

agree

4 – Every 

time

4 – Every 

time

4 – Every 

time 4 – Fully

4 – Every 

time

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent 3 – Agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Above 

90%

4 

–Strongly 

agree (a).

10 12-05-21 16:48

keshukeshu695

@gmail.com a) Yes 19

b) 

Commerc

e

4 - 85 : 

100%

4 -

Thoroughl

y

4 – 

Always 

effective

4– 

Excellent

4 – 

Always 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

3 – Very 

well

4 – 

Strongly 

agree

4 – Every 

time

4 – Every 

time

4 – Every 

time 4 – Fully

4 – Every 

time

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent 3 – Agree

4 – To a 

great 

extent

3 – 70 – 

89%

4 

–Strongly 

agree Nothing

11 12-05-21 17:05

asha.d.odedara

@gmail.com a) Yes 17

b) 

Commerc

e

4 - 85 : 

100%

3 - 

Satisfacto

rily

4 – 

Always 

effective

4– 

Excellent

4 – 

Always 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

4 – 

Significan

tly

4 – 

Strongly 

agree

4 – Every 

time

4 – Every 

time

4 – Every 

time 4 – Fully

4 – Every 

time

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Above 

90%

4 

–Strongly 

agree

(a) live with 

students as a 

friend

(b) explain to 

students 

important of 

education as 

soon as well

(c) inform to 

students about 

all opportunity 

of make career

12 12-05-21 20:43

sonulittlesonu476

3@gmail.com a) Yes 21 a) Arts

2 - 55 : 

69%

0– Very 

poor 

communi

cation

4– 

Excellent

1 – 

Usually 

unfair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

3 – Very 

well

4 – 

Strongly 

agree

2– 

Occasion

ally/Some

times

2 – 

Occasion

ally/Some

times

3 – 

Usually

4 – Every 

time 3 – Agree

2 – Some 

what

4 – 

Strongly 

agree

2 – Some 

what

4 – 

Above 

90%

2 – 

Neutral Over all teaching

13 15-05-21 12:50

dipukaravadra@

gmail.com a) Yes 21

c) Home 

Science

4 - 85 : 

100%

4 -

Thoroughl

y

4 – 

Always 

effective

4– 

Excellent

3 – 

Usually 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

4 – 

Significan

tly

4 – 

Strongly 

agree

4 – Every 

time

4 – Every 

time

4 – Every 

time 4 – Fully

4 – Every 

time

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Above 

90%

4 

–Strongly 

agree

Use the 

technological 

equipment

14 15-05-21 12:54

rdodera315@gm

ail.com a) Yes 20 a) Arts

2 - 55 : 

69% 2 - Poorly

3 – 

Sometime

s effective

4– 

Excellent

2 – 

Sometime

s unfair

4 – Every 

time

2 – 

Sometime

s

3 – Very 

well

2 – 

Neutral

4 – Every 

time

2 – 

Occasion

ally/Some

times

3 – 

Usually

1 – 

Slightly

4 – Every 

time

2 – 

Neutral

3 – 

Moderate

1 – 

Disagree

3 – 

Moderate

3 – 70 – 

89% 3 – Agree

Very nice very 

true and very 

cool

15 15-05-21 12:57

vamatnaz01@gm

ail.com a) Yes 20

b) 

Commerc

e

4 - 85 : 

100%

4 -

Thoroughl

y

4 – 

Always 

effective

4– 

Excellent

4 – 

Always 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

4 – 

Significan

tly

4 – 

Strongly 

agree

4 – Every 

time

4 – Every 

time

4 – Every 

time 4 – Fully

4 – Every 

time

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent 3 – Agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Above 

90%

4 

–Strongly 

agree N

16 15-05-21 12:59

mitalshida@gmai

l.com a) Yes 20

b) 

Commerc

e

4 - 85 : 

100%

3 - 

Satisfacto

rily

4 – 

Always 

effective

3 – Very 

good

3 – 

Usually 

fair

4 – Every 

time

2 – 

Sometime

s

2 – 

Moderatel

y

2 – 

Neutral

3 – 

Usually

2 – 

Occasion

ally/Some

times

3 – 

Usually

3 – 

Reasonab

ly

4 – Every 

time 3 – Agree

2 – Some 

what

2 – 

Neutral

3 – 

Moderate

4 – 

Above 

90% 3 – Agree

Overtime , 

homework, hard 

work

17 15-05-21 13:20

odedaraasha544

@gmail.com a) Yes 21

b) 

Commerc

e

4 - 85 : 

100%

4 -

Thoroughl

y

4 – 

Always 

effective

4– 

Excellent

4 – 

Always 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

4 – 

Significan

tly

4 – 

Strongly 

agree

4 – Every 

time

4 – Every 

time

4 – Every 

time 4 – Fully

4 – Every 

time

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

3 – 70 – 

89%

4 

–Strongly 

agree

Best teaching 

and learning

18 15-05-21 13:23

hbarad400@gma

il.com a) Yes 20 a) Arts

4 - 85 : 

100% 2 - Poorly

3 – 

Sometime

s effective 2 – Good

2 – 

Sometime

s unfair 0– Never

2 – 

Sometime

s

2 – 

Marginally

1 – 

Disagree

4 – Every 

time

2 – 

Occasion

ally/Some

times 1– Rarely

0– 

Unable to 0 – Never

2 – 

Neutral

3 – 

Moderate

0 – 

Strongly 

disagree

2 – Some 

what

1 – 30 – 

49% 3 – Agree

Helpful IMP 

questions give 

to all students.

I like dress code 

and discipline.

Inspiring for job.

Teachers are 

solving any 

problem and 

give solution or 

suggestions.

Thank you so 

much for your 

support to Dr. 

Nagar sir.

19 15-05-21 13:39

seemakodiyatar

@gmail.com a) Yes 19

b) 

Commerc

e

4 - 85 : 

100%

3 - 

Satisfacto

rily

4 – 

Always 

effective

4– 

Excellent

4 – 

Always 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

3 – Very 

well

4 – 

Strongly 

agree

4 – Every 

time

4 – Every 

time

4 – Every 

time 4 – Fully

4 – Every 

time 3 – Agree

4 – To a 

great 

extent 3 – Agree

4 – To a 

great 

extent

3 – 70 – 

89% 3 – Agree

No.suggetions 

because in our 

college staff 

excellent work 

job .



20 15-05-21 13:43

odedaramital181

4@gmail.com a) Yes 20

b) 

Commerc

e

4 - 85 : 

100%

3 - 

Satisfacto

rily

4 – 

Always 

effective

3 – Very 

good

3 – 

Usually 

fair

3 – 

Usually 3 – Often

3 – Very 

well

4 – 

Strongly 

agree

4 – Every 

time

4 – Every 

time

4 – Every 

time 4 – Fully

3 – 

Usually 3 – Agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

2 – 50 – 

69%

4 

–Strongly 

agree

(a) they should 

more use of the 

project tools. (b) 

they should 

increase their 

communication 

skills and 

(c)they should 

increase the 

proportion 

teaching of 

general 

knowledge and 

life skills more 

than book 

knowledge... 

thank you...

21 15-05-21 14:03

jagrutibenbhuva

@gmail.com a) Yes 20

b) 

Commerc

e

4 - 85 : 

100%

3 - 

Satisfacto

rily

4 – 

Always 

effective

3 – Very 

good

4 – 

Always 

fair

4 – Every 

time

2 – 

Sometime

s

3 – Very 

well

4 – 

Strongly 

agree

4 – Every 

time

4 – Every 

time

4 – Every 

time

3 – 

Reasonab

ly

4 – Every 

time

4 – 

Strongly 

agree

3 – 

Moderate

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

3 – 70 – 

89%

4 

–Strongly 

agree No suggestions

22 15-05-21 14:19

Jigsmandaliya7

@gmail.com a) Yes 20

b) 

Commerc

e

4 - 85 : 

100%

3 - 

Satisfacto

rily

4 – 

Always 

effective

4– 

Excellent

4 – 

Always 

fair

3 – 

Usually

4 – 

Regularly

3 – Very 

well

2 – 

Neutral

4 – Every 

time

2 – 

Occasion

ally/Some

times

3 – 

Usually 4 – Fully 1 – Rarely 3 – Agree

2 – Some 

what 3 – Agree

3 – 

Moderate

3 – 70 – 

89%

4 

–Strongly 

agree

Very nice and 

interesting and 

easily 👍

23 15-05-21 14:27

odedrajigna666

@gmail.com a) Yes 21 a) Arts

2 - 55 : 

69%

4 -

Thoroughl

y

4 – 

Always 

effective

3 – Very 

good

4 – 

Always 

fair

2 – 

Occasion

ally/Some

times

4 – 

Regularly

4 – 

Significan

tly

2 – 

Neutral 1 – Rarely

0 – I 

don’t 

have a 

mentor

4 – Every 

time

1 – 

Slightly

4 – Every 

time

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

2 – 

Neutral

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Above 

90%

2 – 

Neutral Good 


24 15-05-21 14:40

kajalvadhiyab@g

mail.com a) Yes 21

b) 

Commerc

e

4 - 85 : 

100%

4 -

Thoroughl

y

4 – 

Always 

effective

4– 

Excellent

4 – 

Always 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

4 – 

Significan

tly

4 – 

Strongly 

agree

4 – Every 

time

4 – Every 

time

4 – Every 

time 4 – Fully

4 – Every 

time

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Above 

90%

4 

–Strongly 

agree

All over is so 

good

25 15-05-21 14:49

hiralpatil2000@g

mail.com a) Yes 20

b) 

Commerc

e

3 - 70 : 

84%

3 - 

Satisfacto

rily

4 – 

Always 

effective

4– 

Excellent

4 – 

Always 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

4 – 

Significan

tly

4 – 

Strongly 

agree

3 – 

Usually

4 – Every 

time

4 – Every 

time 4 – Fully

3 – 

Usually

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

3 – 70 – 

89% 3 – Agree

(a)Best quality 

sitting class,(b) 

Play ground,(c) 

mostly use to 

technology in 

learning - 

teaching

26 15-05-21 15:14

bharatgadhavi60

13@gmail.com a) Yes 21 a) Arts

4 - 85 : 

100%

4 -

Thoroughl

y

4 – 

Always 

effective

3 – Very 

good

4 – 

Always 

fair

4 – Every 

time 3 – Often

3 – Very 

well

4 – 

Strongly 

agree

4 – Every 

time

3 – 

Usually

4 – Every 

time

3 – 

Reasonab

ly

4 – Every 

time

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent 3 – Agree

4 – To a 

great 

extent

3 – 70 – 

89%

4 

–Strongly 

agree No

27 15-05-21 15:16

sankaliyashivani

@gmail.com a) Yes 21

b) 

Commerc

e

4 - 85 : 

100%

3 - 

Satisfacto

rily

4 – 

Always 

effective

4– 

Excellent

4 – 

Always 

fair

3 – 

Usually

4 – 

Regularly

3 – Very 

well

4 – 

Strongly 

agree

4 – Every 

time

4 – Every 

time

4 – Every 

time 4 – Fully

4 – Every 

time

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent 3 – Agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Above 

90%

4 

–Strongly 

agree No

28 15-05-21 16:16

vanitamdabhi@g

mail.com b) No 21 a) Arts

4 - 85 : 

100%

3 - 

Satisfacto

rily

4 – 

Always 

effective

4– 

Excellent

4 – 

Always 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

3 – Very 

well

4 – 

Strongly 

agree

4 – Every 

time

4 – Every 

time

4 – Every 

time 4 – Fully

4 – Every 

time 3 – Agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Above 

90%

4 

–Strongly 

agree

Yes overall very 

very nice

29 15-05-21 16:51

dipalivasan13@g

mail.com a) Yes 21

b) 

Commerc

e

3 - 70 : 

84%

3 - 

Satisfacto

rily

2 – Just 

satisfactor

ily

4– 

Excellent

3 – 

Usually 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

2 – 

Marginally

1 – 

Disagree 0– Never

2 – 

Occasion

ally/Some

times 1– Rarely

1 – 

Slightly 0 – Never

2 – 

Neutral

2 – Some 

what

2 – 

Neutral

1 – Very 

little

0 – 

Below 

29%

2 – 

Neutral

કોમર્સ વિભાગ માાં 
વિઝીટર પ્રોફેર્ર 

ની જગ્યા એ કોઈ 

ર્ારા પ્રોફેર્ર હોય 

તો વિદ્યાથી ઓને 

એક પ્રોફેર્ર ની 
મેથડ ને ફોલો કરી 
છોડિી પડે છે / 

તેથી એક 

પરમનેટ પ્રોફેર્ર 

હોય તો વિદ્યાથી 
ને અભ્યાર્ માાં 
ર્રળતા રહ.ે

30 15-05-21 19:36

ruchitakodiyatar

@gmail.com a) Yes 21

b) 

Commerc

e

4 - 85 : 

100%

3 - 

Satisfacto

rily

4 – 

Always 

effective 2 – Good

3 – 

Usually 

fair

3 – 

Usually

4 – 

Regularly

3 – Very 

well 3 – Agree

4 – Every 

time

3 – 

Usually

3 – 

Usually

3 – 

Reasonab

ly

2 – 

Occasion

ally/Some

times 3 – Agree

3 – 

Moderate

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

2 – 50 – 

69%

2 – 

Neutral Overall good

31 15-05-21 19:46

karshanvara@g

mail.com a) Yes 21

b) 

Commerc

e

4 - 85 : 

100%

4 -

Thoroughl

y

4 – 

Always 

effective

4– 

Excellent

2 – 

Sometime

s unfair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

3 – Very 

well 3 – Agree

3 – 

Usually

4 – Every 

time

4 – Every 

time 4 – Fully

4 – Every 

time 3 – Agree

2 – Some 

what 3 – Agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Above 

90%

4 

–Strongly 

agree It's very well

32 15-05-21 20:11

hetalgadhavi33@

gmail.com a) Yes 19 a) Arts

4 - 85 : 

100%

4 -

Thoroughl

y

4 – 

Always 

effective

4– 

Excellent

4 – 

Always 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

4 – 

Significan

tly

4 – 

Strongly 

agree

4 – Every 

time

4 – Every 

time

4 – Every 

time 4 – Fully

4 – Every 

time

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Above 

90%

4 

–Strongly 

agree

(a) teaching 

method is best 

(b) intersting 

extracurricular 

activities (c) 

amazing project 

works

33 15-05-21 20:21

shidaasha2001@

gmail.com a) Yes 20

b) 

Commerc

e

3 - 70 : 

84%

3 - 

Satisfacto

rily

4 – 

Always 

effective

4– 

Excellent

4 – 

Always 

fair

4 – Every 

time 3 – Often

3 – Very 

well 3 – Agree

4 – Every 

time

3 – 

Usually

4 – Every 

time 4 – Fully

4 – Every 

time

4 – 

Strongly 

agree

3 – 

Moderate

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Above 

90%

4 

–Strongly 

agree Nothing

34 15-05-21 20:53 sangitamodhavadiya@gmail.coma) Yes 21

b) 

Commerc

e

4 - 85 : 

100% 2 - Poorly

0– Very 

poor 

communi

cation

4– 

Excellent

4 – 

Always 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

4 – 

Significan

tly

4 – 

Strongly 

agree

4 – Every 

time

4 – Every 

time

2 – 

Occasion

ally/Some

times 4 – Fully

4 – Every 

time

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

1 – 

Disagree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Above 

90%

2 – 

Neutral C

35 15-05-21 21:16

naynavaja23@g

mail.com a) Yes 21 a) Arts

4 - 85 : 

100%

4 -

Thoroughl

y

3 – 

Sometime

s effective

4– 

Excellent

4 – 

Always 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

4 – 

Significan

tly

2 – 

Neutral

3 – 

Usually

4 – Every 

time

2 – 

Occasion

ally/Some

times

1 – 

Slightly

4 – Every 

time

1 – 

Disagree

4 – To a 

great 

extent

2 – 

Neutral

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Above 

90%

0 – 

Strongly 

disagree Very nice

36 15-05-21 21:25

jahnavimodha337

7@gmail.com a) Yes 20

b) 

Commerc

e

4 - 85 : 

100%

4 -

Thoroughl

y

4 – 

Always 

effective

4– 

Excellent

4 – 

Always 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

4 – 

Significan

tly

4 – 

Strongly 

agree

4 – Every 

time

4 – Every 

time

4 – Every 

time 4 – Fully

4 – Every 

time

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Above 

90%

4 

–Strongly 

agree

everything is 

good

37 15-05-21 23:08

janvirathod123@

gmail.com a) Yes 21

b) 

Commerc

e

4 - 85 : 

100%

4 -

Thoroughl

y

4 – 

Always 

effective

4– 

Excellent

4 – 

Always 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

4 – 

Significan

tly

4 – 

Strongly 

agree

4 – Every 

time

4 – Every 

time

4 – Every 

time 4 – Fully

4 – Every 

time

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Above 

90%

4 

–Strongly 

agree Excellent

38 16-05-21 9:00

kirankhistariya1

@gmail.com a) Yes 20

b) 

Commerc

e

4 - 85 : 

100%

4 -

Thoroughl

y

4 – 

Always 

effective

4– 

Excellent

4 – 

Always 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

4 – 

Significan

tly

4 – 

Strongly 

agree

4 – Every 

time

4 – Every 

time

4 – Every 

time 4 – Fully

4 – Every 

time

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Above 

90%

4 

–Strongly 

agree

All good , no 

suggestions

39 16-05-21 15:31

bamaniyanilam29

@gmail.com a) Yes 19 a) Arts

4 - 85 : 

100%

3 - 

Satisfacto

rily

4 – 

Always 

effective

4– 

Excellent

4 – 

Always 

fair

3 – 

Usually

4 – 

Regularly

4 – 

Significan

tly

4 – 

Strongly 

agree

4 – Every 

time

4 – Every 

time

2 – 

Occasion

ally/Some

times

3 – 

Reasonab

ly

2 – 

Occasion

ally/Some

times

4 – 

Strongly 

agree

3 – 

Moderate

4 – 

Strongly 

agree

3 – 

Moderate

3 – 70 – 

89%

4 

–Strongly 

agree

ટેકનોલોજી નો 
ઉપયોગ કરિામાાં 
આિે તો વિક્ષણ 

માાં િધારે સધુારો 
લાિીિકાય.

40 18-05-21 15:39

chavdapooja235

@gmail.com a) Yes 21

b) 

Commerc

e

4 - 85 : 

100%

4 -

Thoroughl

y

4 – 

Always 

effective

4– 

Excellent

4 – 

Always 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

4 – 

Significan

tly

4 – 

Strongly 

agree

4 – Every 

time

4 – Every 

time

4 – Every 

time 4 – Fully

4 – Every 

time

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Above 

90%

4 

–Strongly 

agree

I thanking for 

my institute...



19-05-21 12:50

madhuodedra2001

@gmail.com a) Yes 20 a) Arts

4 - 85 : 

100%

0 – Won’t 

teach at 

all

4 – 

Always 

effective

4– 

Excellent

4 – 

Always 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

4 – 

Significant

ly

4 – 

Strongly 

agree

4 – Every 

time

4 – Every 

time

4 – Every 

time 4 – Fully

4 – Every 

time

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Above 

90%

4 

–Strongly 

agree A

19-05-21 13:27

seedapooja@gmail.c

om a) Yes 20

b) 

Commerc

e

4 - 85 : 

100%

4 -

Thoroughl

y

4 – 

Always 

effective

4– 

Excellent

4 – 

Always 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

3 – Very 

well

4 – 

Strongly 

agree

4 – Every 

time

4 – Every 

time

4 – Every 

time 4 – Fully

4 – Every 

time

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent 3 – Agree

4 – To a 

great 

extent

3 – 70 – 

89%

4 

–Strongly 

agree Nothing

19-05-21 13:27

thankikiran56@gmail

.com a) Yes 20 a) Arts

4 - 85 : 

100%

4 -

Thoroughl

y

4 – 

Always 

effective

4– 

Excellent

4 – 

Always 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

4 – 

Significant

ly

4 – 

Strongly 

agree

4 – Every 

time

4 – Every 

time

4 – Every 

time 4 – Fully

3 – 

Usually

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

3 – 70 – 

89%

4 

–Strongly 

agree A

19-05-21 13:35

hbarad400@gmail.c

om a) Yes 20 a) Arts

4 - 85 : 

100%

4 -

Thoroughl

y

3 – 

Sometime

s 

effective

4– 

Excellent

2 – 

Sometime

s unfair

2 – 

Occasion

ally/Somet

imes

2 – 

Sometime

s

4 – 

Significant

ly

2 – 

Neutral

2– 

Occasion

ally/Somet

imes

2 – 

Occasion

ally/Somet

imes

4 – Every 

time

3 – 

Reasona

bly

2 – 

Occasion

ally/Somet

imes

4 – 

Strongly 

agree

1 – Very 

little 3 – Agree

3 – 

Moderate

1 – 30 – 

49%

4 

–Strongly 

agree

Helpful IMP questions 

give to all students.

I like dress code and 

discipline.

Inspiring for job.

Teachers are solving any 

problem and give solution 

or suggestions.

Thank you so much for 

your support to Dr. 

Anupam Nagar sir.

19-05-21 13:37 archanamodhavadiya@gmail.com a) Yes 19 a) Arts

3 - 70 : 

84%

3 - 

Satisfacto

rily

4 – 

Always 

effective

3 – Very 

good

4 – 

Always 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

4 – 

Significant

ly

4 – 

Strongly 

agree

4 – Every 

time

3 – 

Usually

4 – Every 

time 4 – Fully

4 – Every 

time

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

3 – 70 – 

89%

4 

–Strongly 

agree

a) more use multimedia b) 

use group discussion c) 

give examples in teaching

19-05-21 13:44

kodiyatamadhu55@g

mil.com a) Yes 20

b) 

Commerc

e

4 - 85 : 

100% 2 - Poorly

4 – 

Always 

effective

4– 

Excellent

3 – 

Usually 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

3 – Very 

well 3 – Agree

4 – Every 

time

2 – 

Occasion

ally/Somet

imes

4 – Every 

time

3 – 

Reasona

bly

4 – Every 

time

2 – 

Neutral

2 – Some 

what

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

3 – 70 – 

89%

4 

–Strongly 

agree

1 liybery 2 projecter 3 

computer leb

19-05-21 14:10

hetalb098@gmail.co

m a) Yes 22 a) Arts

4 - 85 : 

100%

3 - 

Satisfacto

rily

4 – 

Always 

effective

3 – Very 

good

3 – 

Usually 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

4 – 

Significant

ly

2 – 

Neutral

4 – Every 

time

4 – Every 

time

4 – Every 

time 4 – Fully

4 – Every 

time 3 – Agree

3 – 

Moderate

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Above 

90%

4 

–Strongly 

agree

All teacher's a very good 

teaching

19-05-21 14:12

naynavaja23@gmail.

com a) Yes 21 a) Arts

3 - 70 : 

84%

1 - 

Indifferent

ly

2 – Just 

satisfacto

rily

3 – Very 

good

1 – 

Usually 

unfair

2 – 

Occasion

ally/Somet

imes

2 – 

Sometime

s

0– Not at 

all

2 – 

Neutral 1 – Rarely 1 – Rarely

3 – 

Usually

2 – 

Partially 1 – Rarely 3 – Agree

3 – 

Moderate 3 – Agree

3 – 

Moderate

2 – 50 – 

69%

2 – 

Neutral Very nice

19-05-21 14:37 chandaniodedra2609@gmail.com a) Yes 20

b) 

Commerc

e

3 - 70 : 

84%

3 - 

Satisfacto

rily

4 – 

Always 

effective

3 – Very 

good

4 – 

Always 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

3 – Very 

well 3 – Agree

4 – Every 

time

3 – 

Usually

4 – Every 

time 4 – Fully

4 – Every 

time

4 – 

Strongly 

agree

3 – 

Moderate

4 – 

Strongly 

agree

3 – 

Moderate

1 – 30 – 

49% 3 – Agree

Projector computer and 

multimedia

19-05-21 15:10

karavadarahetal236

@gmail.com a) Yes 20 a) Arts

4 - 85 : 

100%

4 -

Thoroughl

y

4 – 

Always 

effective

3 – Very 

good

4 – 

Always 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

3 – Very 

well 3 – Agree

4 – Every 

time

4 – Every 

time

4 – Every 

time 4 – Fully

4 – Every 

time 3 – Agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Strongly 

agree

3 – 

Moderate

4 – 

Above 

90% 3 – Agree Good

19-05-21 15:50

dipalibhatti123@gma

il.com a) Yes 20

b) 

Commerc

e

4 - 85 : 

100%

4 -

Thoroughl

y

4 – 

Always 

effective

4– 

Excellent

4 – 

Always 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

4 – 

Significant

ly

4 – 

Strongly 

agree

4 – Every 

time

4 – Every 

time

4 – Every 

time 4 – Fully

4 – Every 

time

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

3 – 70 – 

89%

4 

–Strongly 

agree All are good.

19-05-21 16:02

joshisapna301@gm

ail.com a) Yes 20 a) Arts

4 - 85 : 

100%

4 -

Thoroughl

y

4 – 

Always 

effective

4– 

Excellent

4 – 

Always 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

4 – 

Significant

ly

4 – 

Strongly 

agree

4 – Every 

time

4 – Every 

time

4 – Every 

time 4 – Fully

4 – Every 

time

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Above 

90%

4 

–Strongly 

agree

No suggestions because 

every thing is good.

19-05-21 20:37

palakraval@gmail.co

m a) Yes 20

b) 

Commerc

e

3 - 70 : 

84%

3 - 

Satisfacto

rily

3 – 

Sometime

s 

effective

3 – Very 

good

4 – 

Always 

fair

3 – 

Usually

4 – 

Regularly

3 – Very 

well 3 – Agree

3 – 

Usually

3 – 

Usually

3 – 

Usually 4 – Fully

4 – Every 

time 3 – Agree

3 – 

Moderate 3 – Agree

4 – To a 

great 

extent

2 – 50 – 

69% 3 – Agree

Very good teaching, 

excellent skill develop, 

good courses

19-05-21 21:34 godhaniyavanita5600@gmail.com a) Yes 20 a) Arts

4 - 85 : 

100% 2 - Poorly

4 – 

Always 

effective 2 – Good

3 – 

Usually 

fair

2 – 

Occasion

ally/Somet

imes 3 – Often

3 – Very 

well

2 – 

Neutral

4 – Every 

time

4 – Every 

time

4 – Every 

time 4 – Fully

4 – Every 

time

2 – 

Neutral

4 – To a 

great 

extent

1 – 

Disagree

4 – To a 

great 

extent

2 – 50 – 

69%

1 – 

Disagree All IS BEST

19-05-21 22:19

khatariyajashu@gma

il.com a) Yes 20

b) 

Commerc

e

4 - 85 : 

100%

4 -

Thoroughl

y

4 – 

Always 

effective

4– 

Excellent

4 – 

Always 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

4 – 

Significant

ly

4 – 

Strongly 

agree

4 – Every 

time

4 – Every 

time

4 – Every 

time 4 – Fully

4 – Every 

time

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Above 

90%

4 

–Strongly 

agree Excellent

20-05-21 8:38

jethwasakshiba50@

gmail.com a) Yes 21 a) Arts

4 - 85 : 

100%

4 -

Thoroughl

y

4 – 

Always 

effective

4– 

Excellent

4 – 

Always 

fair

4 – Every 

time

4 – 

Regularly

4 – 

Significant

ly

4 – 

Strongly 

agree

4 – Every 

time

4 – Every 

time

4 – Every 

time 4 – Fully

4 – Every 

time

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

4 – 

Strongly 

agree

4 – To a 

great 

extent

3 – 70 – 

89%

4 

–Strongly 

agree To Improve ICT tools


